

## 21 февраля 2017 года в школе № 14 (мкрн-на Семхоз) прошли две встречи школьников с А. Дорожинским, посвящённые Дню защитника Отечества.

Сначала в классе присутствовали ученики 2-го и 4-го классов. Александр читал стихи и исполнял песни о войне, о долге, о чести, о защитниках Отечества на стихи Н. Козловой, В. Смолдырева, В. Коблова, В. Глазера. Также бал показан видеоролик «Двенадцатый институт», созданный по одноимённой песне А. Дорожинского. Ребята внимательно слушали, задавали вопросы о службе и не хотели

расходиться. После оказалось, что встречу с Александром ожидают ещё и ученики 5-го класса. Автор с удовольствием повторил своё выступление в помещении школьной библиотеки для пятиклассников, как оказалось – только девочек, которые тоже с большим интересом слушали стихи и песни, а на выходе даже сказали: «Жаль, что мальчишки не дождались, им бы было тоже интересно...»









